KepdAawo 15 - ACKNOELS

Ouapal tous 8ekadikous aptSiuous

1_pAopw e AEEELS TOUS NMAPAKATW SEKASIKOUS apLSjLoUs:!
12,7+
9,89
+,09
0,8

2_IMpdow re ynopla Tous NapakAatw Sexkadlkous aptSjrous:

Eikool entd ko TEcoepa SEKATA,

Eva Ko TECOEPA EKATOOTA,

Z OLPAVTO OKTW EKATOOTA,

EEL Sekata,

EvTteka Kol eEvviokoola Swdeka XIALooTA.

3_I'papw e 8ekadikd aptdud ta akdiouSa Sekadikd KAd.oaTa:

45 = 3= 405 = 83 = 1009 =

10 10 100 100 1000

4_T"pdopw e Seradikd kKAdola Ttous akdiouSous Sekadilkols
apLSrous:

36,4= 17,86= 0,03 = 9,0%F= 20,49=

4_KukAwvw tous Sekadlkous aptOuous, oTous ornolous UNALPXOUV
unSevikd nou 8ev emMmpeddouv Ty agla tous. Ta Slaypapw.

8,05 0,88 8,40 0,098 6,80 5,080




